
Kofferträger für 
H O N D A  XL 650 V Transalp 
 
Artikel-Nr.: 650.917 00 01 schwarz 
 
 
 
Der Bausatz umfaßt folgende Teile: 
1 Kofferträger links   1 Kofferträger rechts 
1 Befestigungsbügel   4 Linsenkopfschrauben M 8 x 20 
4 Flanschkopfschrauben M 8 x 35 4 Linsenkopfschrauben M 6 x 20 
4 U-Scheiben   6,4 mm  8 U-Scheiben   8,4 mm 
5 selbstsichernde Muttern M 6 4 selbstsichernde Muttern M 8 
4 Blinkerverlängerungskabel  2 Kunststoffstopfen   25 mm 
   à 25 cm 
1 Senkinbusschraube M 6 x 20 
1 Karosseriescheibe   6,4 x 20 mm 
 
Montagehinweise: 
Vorbereitende Arbeiten: 
Sitzbank abnehmen. Original-Gepäckbrücke und Heckverkleidung demontieren. 
Die hinteren Blinker demontieren. Hierzu muß auch das Rücklicht gelöst werden. Danach 
Rücklicht und Heckverkleidung wieder montieren. 
 
Montage des Befestigungsbügels: 
Dieser wird zwischen Original-Gepäckbrücke und Heckverkleidung montiert. Hierzu die 
Flanschkopfschrauben M 8 x 35 verwenden. Die Originalschrauben entfallen. 
Die Flachstahlstrebe wird mit dem Kotflügel verschraubt. Dazu eine Bohrung   6,5 mm im 
Kotflügel anbringen. 
Zum Verschrauben die Senkinbusschrauben M 6 x 20 mit Karosseriescheibe   6,4 x 20 
mm und selbstsichernde Muttern M 6 verwenden. 
 
Montage der Kofferträger:  
Vorne unten: Auf der Innenseite der Fußrastenaufnahme mit den Linsenkopfschrauben  
M 8 x 20 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern. 
 
Mittig: Zwischen Original-Gepäckbrücke und Heckverkleidung mit den 
Flanschkopfschrauben M 8 x 35; Originalschrauben entfallen. 
 
Hinten: Hinter dem zuvor montierten Befestigungsbügel (in Fahrtrichtung gesehen) mit den 
Linsenkopfschrauben M 6 x 20 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern. 
Werden Koffer montiert, so werden die Schloßadapter direkt über den kleinen Laschen der 
Kofferträger platziert. Die Befestigung erfolgt dann ebenfalls mit den Linsenkopfschrauben. 
 
Blinkeranbringung: 
Diese werden an den Laschen des Befestigungsbügels montiert. Die Kabel müssen mit den 
mitgelieferten Verlängerungskabeln angesetzt werden. Sie werden oberhalb des Rücklichts 
verlegt. 
In die Originalblinkerbohrungen am Kotflügel die mitgelieferten Kunststoffstopfen einsetzen. 
 
Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren! 
Bitte beachten Sie unsere beigefügten Serviceinformationen. 
 
Als weiteres Zubehör bieten wir für die XL 650 V folgende Teile an: 
650.917 01 01 Gepäckpalette zur Topcaseanbringung 



502.110 00 01 Motorschutzbügel 
 
 

 


